
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Julio Witt, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro 
Henrique Gross de forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. 
Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Diogo Souza a fazer a leitura de um pequeno texto 
da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a ata da Sessão Ordinária do dia 16/05/2022 e que foi votada e aprovada 
por Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura 
do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: OF. GB nº 65/2022 – Encaminha para esta 
casa Legislativa as Leis Municipais nº 2.654 e 2.655/2022; OF. nº 10/2022 – 
Encaminha o pedido do espaço do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, 
e convida os nobres Vereadores para participar da Audiência Pública da 
Apresentação das Metas Quadrimestrais 1º Quadrimestre 2022. Edital nº 89 de 
Maio de 2022 – Dispõe sobre a Publicidade da Audiência Pública, para dar 
cumprimento ao quanto determina o § 4º do Art. 9º, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal e dá outras providencias; Convite – A Secretaria de Assistência Social e 
o CRAS de Terra de Areia convida à participar do Evento Construindo Redes no 
dia 24 de maio de 2022, no Múltiplo Uso Municipal, às 9 horas. DO 
LEGISLATIVO: Moção nº 01/2022 – A Câmara Municipal de Terra de Areia 
apresenta Moção de Repudio ao Grupo Equatorial de Energia, referente a 
constante falta de energia elétrica que vem ocasionando no Município de Terra 
de Areia, sem falta de atendimento básico. ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa de imediato para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador 
Julio Witt: Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores, 
servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou falando sobre a empresa 
Equatorial e disse ser necessário fazer a Moção de repudio, pois a nossa 
comunidade precisa de um atendimento humano, pois tem pessoas que ficaram 
uma semana sem luz. Também falou sobre o trabalho feito pela Secretaria de 
Obras nos Bairros Olaria e Serraria, solicita que seja colocado material pois 
somente o patrolamento não trouxe um bom resultado. Finalizou falando sobre 
a festa em Honra ao Santo Antônio no Bairro Sanga Funda e convida a todos 
para o dia 12 de junho de 2022 a participarem. Líder de Bancada do MDB – 
Vereador Diogo Souza:  Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Parabenizou a 
Juventude do MDB que se reuniu no sábado que passou, para fazer a limpeza 
da praça na entrada do Bairro Cohab e também pela distribuição de cachorro 
quente e refrigerante para a comunidade. Também falou sobre a empresa 
Equatorial devido a falta do serviço com a comunidade, aonde muitos moradores 
ainda sem luz e agua, disse ser a favor da Moção e citou que juntamente aos 
Vereadores ira atrás de resposta para os munícipes. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passa de 
imediato para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo 

 

 

 



que fizeram uso da palavra: Lucas Vieira – MDB, Pedro Henrique Gross – MDB. 
Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 30, de Maio de 2022. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores.  
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